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SPREMEMBE IMENA, SEDEŽA, NASLOVA SEDEŽA, ZASTOPNIKA ALI TEMELJNEGA 
AKTA DRUŠTVA IN  IZBRIS DRUŠTVA

Če društvo spremeni ime, sedež ali druge določbe temeljnega akta, zastopnika ali naslov 
sedeža  društva,  mora  vložiti  zahtevo  za  registracijo  spremembe  v  30.  dneh  od  nastale 
spremembe. Društvo poda zahtevo pri pristojni upravni enoti- registrskem organu. V imenu 
društva  to  stori  njegov  zakoniti  zastopnik.  Zahtevi  za  registracijo  sprememb je  potrebno 
priložiti  vse listine,  ki  izkazujejo,  da je društvo spremembe sprejelo v skladu s temeljnim 
aktom društva in v skladu z Zakonom o društvih (Uradni list RS, št. 61/2006), in sicer:

- zapisnik seje organa društva, na kateri so bile sprejete spremembe,
- podatke o novem zastopniku društva, v kolikor društvo spreminja zastopnika,
- listino iz katere je razviden naslov sedeža društva, v kolikor društvo spreminja naslov 
  sedeža ter
- dva izvoda sprememb temeljnega akta ali prečiščenega besedila temeljnega akta, v kolikor 
  društvo spreminja sedež društva ali druge določbe temeljnega akta. 

Tudi če društvo preneha delovati, mora zastopnik društva v 30. dneh o tem dejstvu obvestiti 
registrski  organ in  zahtevati  izbris  društva  iz  registra društev.  Zakon določa več  možnih 
načinov prenehanja društva, najpogosteje pa društvo preneha po volji članov.
Po  volji  članov  društvo  preneha,  ko  najvišji  organ  društva  sprejme  sklep  o  prenehanju 
društva.  V  sklepu  mora društvo  določiti  društvo,  zavod,  ustanovo  ali  drugo  nepridobitno 
pravno osebo s podobnimi cilji, na katero se po poravnavi obveznosti prenese premoženje 
društva. Če društvo v sklepu naslednika ne določi in ga tudi na podlagi določb temeljnega 
akta ni mogoče določiti, pripade premoženje društva lokalni skupnosti, kjer je sedež društva. 
Neporabljena  sredstva,  pridobljena  iz  proračuna,  se  vrnejo,  preostanek  pa  prenese  na 
prevzemnika  premoženja  z  dnem  pravnomočnosti  odločbe  o  izbrisu  društva  iz  registra. 
Zahtevi in sklepu mora društvo priložiti še poročilo o razpolaganju s premoženjem društva, iz 
katerega je razviden obseg sredstev in drugega premoženja društva, način poravnave vseh 
obveznosti društva, višina neporabljenih javnih sredstev, način njihove vrnitve proračunu ter 
način prenosa preostanka premoženja društva na prevzemnika premoženja. 
Registrski  organ na predpisan način objavi  (na oglasni deski in na spletni strani upravne 
enote) odločbo o prenehanju društva. V kolikor upniki ne priglasijo svojih terjatev do društva 
v roku 30. dni od dneva objave, pristojni organ izda odločbo o izbrisu društva iz registra 
društev.  Izbris  društva  začne  učinkovati  z  dnevom  pravnomočnosti  odločbe  o  izbrisu  iz 
registra društev. 

                                                                                                      Damjan Vrečko
                                                                                                           Načelnik

                                                                                               

                                                                                                      

Ljubljanska cesta 1, 3000 Celje, Telefon: 03 4265302 telefaks: 03 4265304, e-pošta: UE.Celje@gov.si
e-naslov: http://upravneenote.gov.si/celje


